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פתרון תרגיל מס. 2  בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה
תרגיל 1:

תשובה:  
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רעיון הפתרון מבוסס על העובדה הגאומטרית שאלכסון הראשי של המעויין חוצה את הזוית המתאימה. לכן, אם נבנה מעויין מהוקטורים הנתונים – האלכסון שלו יהיה בדיוק חוצה הזוית המבוקש. 
כיצד נבנה מעויין? נעביר את הוקטורים 
[image: image2.wmf]b
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 לוקטורי יחידה מתאימים על ידי נירמול שלהם: 
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. כעת האלכסון מבוטא על ידי חיבור שני הוקטורים (אלכסון המקבילית מוגדר גיאומטרית להיות הסכום של שני הוקטורים שבעזרתם המקבילית מוגדרת), ולכן חוצה הזוית (שהוא האלכסון) הוא 
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. הכפלה בסקלר 
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 (שלא משנה את כיוון הוקטור, אלא רק את אורכו), נותנת את התוצאה המבוקשת. 
תרגיל 2:
תשובה:   
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תרגיל 3:
דרך א): 
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דרך ב): 
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תרגיל 4:

נחשב את 
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מצד שני, נחשב את 
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ואכן שתי התוצאות שונות.

תרגיל 5:
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תרגיל 6:

ראשית נחשב את 
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כעת נחשב את המכפלה המעורבת:
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תרגיל 7:
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